

## NEMAČKI JEZIK I AUSTRIJSKA KULTURA

**Letnja škola nemačkog jezika i austrijske kulture**, koju tradicionalno organizuje **Diplomatska akademija Beč**, održaće se **od 1. do 26. avgusta 2016 godine** u Beču.

Program kombinuje **četiri nedelje intenzivne nastave nemačkog jezika** za različite nivoe znanja (od početnog do naprednog nivoa znanja – u skladu sa Zajedničkim evropskim okvirom za žive jezike/GeR) sa **predavanjima i seminarima u vezi sa austrijskom istorijom, ekonomijom, kulturom i politikom**. Kako bi se upoznala ona „prava“ Austrija, istraživanje tema u okviru nastave pruža mogućnost upoznavanja sa austrijskom kulturom izvan uobičajenih turističkih ruta.

Osim toga polaznici imaju mogućnost da posete **sedišta Međunarodnih organizacija u Beču, kao i austrijske institucije i ustanove kulture** (npr. Ujedinjene nacije, muzeje itd.). Dnevni izlet u neku od austrijskih saveznih pokrajina omogućava pogled izvan granica grada Beča. Program zaokružuju **slobodne aktivnosti**, kao na primer šetnja kroz vinogradarske oblasti oko Beča, poseta „Heurigen“ uključujući degustaciju vina i kurs valcera. U okviru kursa zainteresovanima se nudi i **Career Counselling**. Po želji, dodatno je moguće polagati ispit za sticanje **Austrijske diplome nemačkog jezika (ÖSD)**.

Letnji kurs otvoren je za sve studente i zainteresovane iz različitih profesionalnih oblasti iz celog sveta. Nastava se odvija u **malim grupama, komunikativnog** je karaktera i **prilagođena odraslima**. U toku prepodneva održavaju se četiri časa jezičke nastave za sve nivoe kursa. U zavisnosti od izabranog kursa, u toku poslepodneva u ponudi su predavanja, istraživanja tema, kreativne jezičke vežbe, ekskurzije i slobodne aktivnosti.



### Opcije

#### **Opcija 1: Poludnevni kurs: 760,- €**

4 sata jezičke nastave prepodne uključujući nastavni materijal

#### **Opcija 2: Poludnevni kurs sa smeštajem: 1.500,- €**

Jezička nastava, nastavni materijal i smeštaj (sa doručkom)

#### **Opcija 3: Celodnevni kurs – nastava, ekskurzije i ručak: 1.560,- €**

Jezička nastava, nastavni materijal, predavanja, istraživanje tema, ekskurzije, slobodne aktivnosti i ručak (uklj. osvežavajuća pića i kafu) na dane kursa

#### **Opcija 4: Celodnevni kurs – nastava, ekskurzije, smeštaj i ručak: 2.300,- €**

Jezička nastava, nastavni materijal, predavanja, istraživanje tema, ekskurzije, slobodne aktivnosti, ručak (uklj. osvežavajuća pića i kafu) na dane kursa i smeštaja (uklj. doručak)

#### **Opcija 5 :Celodnevni kurs – nastava, ekskurzije, smeštaj, ručak i večera: 2.495,- €**

Jezička nastava, nastavni materijal, predavanja, istraživanje tema, ekskurzije, slobodne aktivnosti, ručak i večera (uklj. osvežavajuća pića i kafu) na dane kursa i smeštaja (uklj. doručak)